

# 牵手汇聚正能量 万千爱心温暖流

## ——记市女企业家协会会长薛洪霞

本报记者 岳娜

近日,全国妇联在北京召开全国城乡妇女岗位建功先进集体(个人)表彰大会,枣庄宏林矿业物资有限公司董事长薛洪霞被授予巾帼建功标兵称号;这是她24年后再次获得此项荣誉。

在薛洪霞68岁的人生道路上,她得到的荣誉很多很多。1993年被中国女企业家协会授予全国优秀女企业家称号,1995年被授予山东省优秀女企业家称号;2003年被评为中国百名杰出女企业家称号,2016年被授予“巾帼建功标兵”称号等等。

“没有薛大姐就没有我的今天,太感谢薛大姐了!”位于临沂市的山东朱老大食品有限公司老板朱呈镕感动地说。朱老大食品有限公司成立于2001年3月。2005年,朱呈镕在济南参加省妇联举办的女性创业会议上发言,会后薛洪霞得知她下岗创业刚刚起步,缺少资金,当场答应借给她200万元购地建房。

随后,薛洪霞带领全家来到朱呈镕的厂子考察,并借给她200万元扩厂建房。在资金流转紧张时,薛洪霞又慷慨解囊,帮助200万元。“我遇到

了好人,她是我一辈子的好大姐,在我创业最困难的时候,帮助我爬上了这个坡。她心眼好,乐于帮助别人,是我们创业女性学习的榜样。现在受薛大姐的影响,我也开始回报社会,奉献爱心。”朱呈镕现在的生意扩大到全国,并积极参加拥军活动。

2000年3月,薛洪霞任枣庄市宏林实业公司董事长兼总经理,她的公司吸纳了20多名职工,其中不少是下岗工人和企业开不出工资的职工。2010年4月,成立枣庄市宏林矿业物资有限公司,她的企业里安排40余人,几乎全是下岗职工。多年来,薛洪霞还热心参加公益事业,积极捐款捐物。据不完全统计,近几年,她捐款达100多万元。

2002年,薛洪霞响应市民政局和妇联的号召,一年12次去山亭区贫困户家中走访。那年春节前,她去台儿庄看望一位80多岁的老人,老人带着2个不到5岁的孙女生活,儿子和儿媳都去世了。看到家庭太困难,薛洪霞现场又给了500元现金。2003年,她开始到山亭区水泉镇东南蒋村走访贫困户,每年走访10户,一连去了6年。

2016年,薛洪霞成为市女企业家协会会长、市妇联兼职副主席。她感觉身上的担子更重了,她带领全体会员积极开展“巾帼脱贫行动”。为让贫困户过上温暖的春节,2017年春节前,薛洪霞带领市女企业家协会会员,到台儿庄区邓庄镇刘桥村、前石佛村等地,

走访慰问贫困妇女家庭,将妇联组织与女企业家联手募集的食用油、面粉等帮扶救助物资和新年的祝福送到全市46户贫困妇女家中。

薛洪霞看到《枣庄晚报》报道薛城区陶庄镇河北庄村困难户王淑云一家后,又带领部分女企业家,为王淑云一家送去了米、面、油等生活用品和3000元现金。“如有合适的比较轻的工作,我们将帮王淑云解决就业问题。”薛洪霞这样说。

采访最后,薛洪霞表示:“今后将带领女企业家们为困难家庭给予关注帮助,没有工作的困难家庭人员,想办法安排在就近的女企业家企业上班,宁愿自己少吃点少用点,也要帮助他们走出困境!”



### (上接A1版)打造农业发展新业态

为增强农业农村发展活力,该市拓展农业新功能,在种养加、贸工农、产加销一体化的基础上,开发农业的生产、生活和生态功能。突出发展休闲观光农业,创新开发农产品加工旅游,利用“旅游+”“生态+”等模式,发挥乡村各类物质与非物质资源富集的独特优势,丰富乡村旅游业态和产品,打造各类主题乡村旅游目的地和精品线路,发展富有乡村特色的民宿和养生养老基地。目前形成了龙泉董村花汇小镇、缙絮七星湖湿地公园、鲍沟工艺玻璃小镇、界河风情小镇、龙阳山水田园小镇、东郭商贸小镇等特色小镇,休闲农业与乡村旅游“市、镇、点”三级网络形成,该市被评为山东省休闲农业与乡村旅游示范县、山东省生态循环农业示范县。

### 特色农业成为农民增收的“聚宝盆”

滕州用发展服务业理念发展农业,围绕特色与效益,大力发展特色农业,农产品附加值得到提高,农业增效和农民增收明显。该市着眼于“一招鲜,吃遍天”,挖掘农业特色和品牌,支持柴胡店梨园、羊庄大樱桃、大坞有机核桃等特色园区发展,拉长特色农产品产业链。做大做强滕州马铃薯、龙阳绿萝卜等品牌农产品,重点培育“厚道滕州人,放心农产品”绿色品牌,加强产地环境保护和源头治理,推行农业良好生产规范,深入开展农药残留超标治理,打造了一批富有地域特色、具有高附加值和较强市场竞争力的地理标志品牌产品。“滕州马铃薯”被评为山东省首批知名农产品区域公用品牌,“北大仓”面粉被评为山东省首批知名农产品企业产品品牌,“龙阳绿萝卜”获国家地理标志认证,“鲁班寨土豆煎饼”荣获中国好食品称号。

### (上接A1版)会议强调,要聚焦关键部位,切实提高推进“两学一做”学习教育常态化制度化

的针对性和实效性。常委会及机关推进“两学一做”学习教育常态化制度化,必须准确把握中央和省、市委总体要求、目标任务和方法措施,紧密结合人大工作实际,着力在形成常态、抓出长效上下功夫,确保取得实际成效。要切实加强日常学习,夯实“学”这个基础。“要积极主动‘四个合格’,抓住‘做’这个关键。要对照“四讲四有”,围绕“政治合格、纪律合格、品德合格、发挥作用合格”,推

进“两学一做”学习教育常态化制度化,重点打造薛城区也是薛城区的一大亮点。姜山介绍,他们规划打造现代物流、循环经济、文化旅游、科技创新、环保材料、总部经济、教育医疗高地7大产业领域17大招商平台,定向招引专业平台投资商和项目运营商入驻。在现代服务业板块,重点打造奚公山文化旅游综合体、铁道游击队影视文化创意园等7大产业招商平台;在工

### 打造服务高地创业福地发展宝地

业转型创新板块,重点打造薛城区也是薛城区的一大亮点。姜山介绍,他们规划打造现代物流、循环经济、文化旅游、科技创新、环保材料、总部经济、教育医疗高地7大产业领域17大招商平台,定向招引专业平台投资商和项目运营商入驻。在现代服务业板块,重点打造奚公山文化旅游综合体、铁道游击队影视文化创意园等7大产业招商平台;在工

业转型创新板块,重点打造薛城区也是薛城区的一大亮点。姜山介绍,他们规划打造现代物流、循环经济、文化旅游、科技创新、环保材料、总部经济、教育医疗高地7大产业领域17大招商平台,定向招引专业平台投资商和项目运营商入驻。在现代服务业板块,重点打造奚公山文化旅游综合体、铁道游击队影视文化创意园等7大产业招商平台;在工

态度和坚定决心,严格落实双重组织生活,到所在支部讲党课、带头参加学习、带头查摆突出问题、带头开展批评和自我批评、带头进行整改。要强化党支部规范化制度化建设,推动基层党建全面进步、不断夯实机关党的组织基础。要强化组织保障,确保“两学一做”学习教育常态化制度化扎实有效推进。要认真履行主体责任和岗位责任,齐抓共管形成合力。要坚持统筹兼顾,做到两手抓、两不误。要搞好宣传引导,营造良好氛围。

(记者 张运永)

许可事项91项;连年开展机关作风整顿,各部门一把手在媒体上公开承诺,强化对职能部门业务科室民主评议,促进了行政提速、服务提质;大力推行项目清单工作法,落地项目全程代办、行政审批主动代办,涉企服务全力帮办,营造了优质高效的政务环境。同时,积极开展“平安企业”创建行动,广泛开展诚信教育活动,营造平安和谐的政治环境、诚信开放的人文环境,努力把薛城打造成为服务高地、创业福地、发展宝地。

## 全市人大城环工作座谈会召开

本报讯 5月23日,全市人大城环工作座谈会召开。会议通报了市人大城环委2017年工作要点,研究安排了下一步的人大城环工作。市人大常委会副主任刘志才出席并讲话。

刘志才要求,全市人大城环工作者要全面深入地认识人大城环工作,从服务城市转型、不断改善民生的高度履行职责、支持工作,充分发挥人大城环委的职能作用,为促进全市人大城环事业深入健康发展做出不懈努力。要紧紧围绕全市工作大局,始终推市委重大决策、政府着力推进、社会普遍关注、人大依法能及的事项作为工作重点,遵循监督法的要求,本着少而精、求实效的原则开展监督,多支持,多鼓励,切实做到尽职尽责不越位,帮忙不添忙。全市人大城环工作机构及其联系部门应当加强协调、及时沟通,切实形成上下联动、紧密配合的工作格局。(记者 刘振江)

## 薛城开展疫苗安全专项检查

本报薛城讯 为进一步加强疫苗流通、使用等环节的监管,确保疫苗质量安全,近日,薛城区对全区疫苗使用单位开展了专项检查。截至目前,共检查疾控中心、预防接种单位5家,暂未发现违法情况。

严把“接收购进关”。该区执法人员核实疫苗流向,查看随货通行单和供货单位证件,核实购进渠道是否合法。严把“贮存养护关”。现场检查冷库房,冷藏设备运行情况,贮存温度,查看温度记录和养护记录,疫苗有效期,确保疫苗质量安全。严把“分发出库关”。查阅疫苗出库与记录、疫苗统计表等资料是否相符,防止不合格疫苗出库。严把“冷链运转关”。现场检查疫苗运输方式、运输设备、贮藏温度等质量控制环节,保证疫苗在冷链运转过程中的质量安全。严把“不良反应检测关”。执法人员重点检查使用单位进一步落实好疫苗接种后不良反应检测,做好信息收集、分析和上报工作。

期,确保疫苗质量安全。严把“分发出库关”。查阅疫苗出库与记录、疫苗统计表等资料是否相符,防止不合格疫苗出库。严把“冷链运转关”。现场检查疫苗运输方式、运输设备、贮藏温度等质量控制环节,保证疫苗在冷链运转过程中的质量安全。严把“不良反应检测关”。执法人员重点检查使用单位进一步落实好疫苗接种后不良反应检测,做好信息收集、分析和上报工作。

(记者 姜爱民 通讯员 张会 王森)

## 台儿庄集中整治旅游区周边餐饮场所

本报台儿庄讯 为保证游客饮食安全,维护台儿庄旅游形象,促进全区旅游业健康发展,近日,台儿庄区食药局针对旅游景点周边餐饮场所食品安全开展了专项检查行动。

该区对景区周边餐饮业营业场所开展全覆盖检查,重点检查营业场所的食品经营许可证和从业人员的健康证,并要求摆放在醒目位置,对过期和无证经营者,督促其及时办理证件;重点检查周边餐饮场所的就餐区和厨房,确保食品卫生。“三防”设施完备,油烟机、灶台等符合相

关规定,生熟食无交叉污染,对不符合规定的餐饮单位及时提出整改意见并下发书面限期整改通知;对提出整改意见的单位及时展开“回头看”行动,对逾期整改不到位和拒不整改的单位,依法予以取缔,已取缔餐饮单位5家。

另外,该区针对旅游市场食品消费的特点,面向社会,多层次全方位地开展食品安全宣传,充分发挥群众监督力量,营造人人关心参与食品安全的良好舆论氛围。截至目前,已发放食品安全宣传资料500余份。

(记者 岳娜 通讯员 雷亮)

## 六大“伪营养常识”,今天拆穿它,以后别再被坑了!

误区一 没有咸味的食品不含盐  
很多人认为,少吃盐就是少吃有咸味的食物。然而,盐的成分是氯化钠,除此之外,钠还有各种化合物形式。有许多食品吃起来不咸,其实却加了不少钠或盐,如白面包、蛋糕、饼干、果冻等。腌肉、香肠、咸鱼等加工食品,含盐更多。

因此,购买加工食品时要注意看标签,尽量选择钠含量低的。

误区二 奶白色的汤更有营养  
不少人认为,白色就是蛋白质,因此奶白色的汤是最有营养的。而事实却并非如此。

奶白色只是脂肪微粒均匀地分布在水中,形成的一种乳浊现象。一般来说,脂肪含量越高,汤汁越容易熬成奶白色。而是否能熬成奶汤,和汤的营养价值是没有多大关系的。

误区三 糖类是糖尿病元凶  
很多人都认为糖是诱发糖尿病的元凶。但是,实际上虽然糖尿病的典型表现是高血糖,但它是由胰岛功能失调引起,与摄入的糖关系不大。

当然,如果已经确诊为糖尿病,就要严格控制饮食中的“糖”摄入量,把血糖水平控制在合理范围。如果

没有患糖尿病,摄入糖并不会导致患上该病。

误区四 吃坚果导致发胖  
很多人担心吃坚果会发胖,但多项研究证实,这个担心是多余的。

坚果中的脂肪含量的确比较高,为44%~70%,但其中的脂肪酸以不饱和脂肪酸为主,有利于人体健康,而且它还含有丰富的蛋白质和矿物质。

研究人员让受试者每天吃50克坚果,持续吃近6个月。结果发现,受试者的膳食中增加了不饱和脂肪酸、维生素E、镁和铜的摄入量,降低了心血管病发病的风险,但体重没有明显变化。

误区五 瘦肉里不含脂肪  
很多人因为担心肥胖或高血脂选择“瘦肉”,在他们眼中,瘦肉不含脂肪,可以毫无顾忌地大快朵颐。

事实上,餐桌上的脂肪可以分为显性脂肪和隐性脂肪,而瘦肉中所含的脂肪,属于隐性脂肪。瘦肉中脂肪含量有极大的差异,一般在0.4%~30%之间。根据《中国食物成分表》,纯瘦猪肉的脂肪含量为6.2%。

误区六 不甜的水果含糖量少  
提到“糖”,人们往往将其与“甜”挂钩。然而,判断水果里“糖”有多少,光靠口感是不靠谱的。

有些吃起来不甜的水果,比如火龙果和猕猴桃,口感偏酸。但数据显示,每100克火龙果中含有碳水化合物13.3克,每100克猕猴桃中含有碳水化合物14.5克。按碳水化合物总量计算,这两种水果都算得上真正的“高糖”食物。

此外,含糖量较高的水果还包括苹果、杏、无花果、橙子、柚子、荔枝、柿子、桂圆、香蕉、杨梅等。

误区七 膳食纤维越多越好  
膳食纤维是人体必需的营养素,但并非越多越好。膳食纤维摄入量过多,会导致便秘、腹胀、消化不良等问题。此外,膳食纤维摄入量过多,还会影响矿物质的吸收。

### 1. 冒用佛教名义的邪教特点

冒用佛教名义邪教组织通常假借东方宗教文化,摘取佛教经典词句和形象符号,肆意曲解,编造邪说,模仿佛教的修炼方式,如打坐、坐禅、素食等,刻意营造崇拜“教主”的神秘气氛,采用各种手段敛取钱财,实现其狂妄企图。通常有以下特点:一是主要从佛教信徒中发展吸收成员,通常没有固定日期和活动场所,只有聚会;二是经常举办培训班,宣扬传统佛教过时,要信“神”才能消灾避难,蒙骗信徒,神化“教主”,对其成员实施精神控制;三是藐视政府,把政府和不愿意加入其组织的老百姓当成“魔”,散布谣言和反动言论;四是“教主”利用各种名义聚敛财物。五是传播人员行踪诡秘,聚会时鬼鬼祟祟、神神秘秘。

### 2. 冒用基督教名义的邪教特点

冒用基督教名义邪教组织通常打着基督教旗号,盗用基督教经典,断章取义,编造邪说,模仿基督教教义,如祷告、家庭聚会等,极力营造基督教的活动氛围,以此迷惑群众。通常有以下特点:一是宣扬“世界末日”就要来临,只有入“会”,才能解除病痛,祈求幸福平安;二是鼓吹信“基督”就有饭吃、有衣穿、有钱用,蛊惑人们荒田荒地、不生产、不发展经济;三是采用拉拢、诱骗、威逼、色情、暴力等手段发展控制成员,鼓动其成员抛弃家庭、亲情外出传“教”;四是“教主”以各种名义聚敛财物,欺骗、威逼、奸污女成员,传播人员行踪诡秘,与人交往时不说真名,多采用单线联系;五是恶意攻

击政府,以各种名义诋毁政府,煽动被裹胁群众抵制党和政府的政策,插手基层政权。

### 3. 冒用气功名义的邪教

气功是一种以呼吸的调整、身体活动的调整和意识的调整(简称调息、调身、调心)为手段,以强身健体、防病治病、健身延年、开发潜能为目的的一种身心锻炼方法,是人们在生产、生活等多种实践中,逐渐总结而形成的,具有悠久的历史 and 一定的群众基础。正因如此,邪教为了欺骗群众,逃避打击,往往冒用气功的名义招摇撞骗、发展组织,以达到其不可告人的目的。但邪教与气功有本质区别。

第一,气功有着中医学理论的基础,有着入静、运动、完整协调的方法。邪教没有科学的理论,大多模仿一些气功动作,关键是方法有着明显的矛盾和冲突的成分,长此修炼,不仅不能健身,反而会“走入魔”,损害健康,是一种伪科学的产物。

第二,气功运用意识调节内气,以达到心安神定、祛病健身的目的。邪教以修炼得法为目的,强化心理暗示,夸大所谓“功法”的作用,声称可以“上法轮”、“开天目”、“入天国”、“成佛成仙”等。健身功能差,心理暗示强,治病是诱饵,精神控制才是真。



## 召回通知

公司名称:山东梦之队生态农业有限公司  
产品名称:水果麦片  
产品批号:20170301、20170401  
因上两批次产品执行标准问题需召回,请购买

以上批次产品的客户把产品交给公司按新的执行标准处理,由此为您带来不便,敬请谅解!  
联系电话:13863285999  
地址:山东省枣庄市市中区石岭南路168号  
山东梦之队生态农业有限公司

## 公告

枣庄市公安局市中分局交通警察大队在路面执勤执法(2017年4月30日前)和道路交通事故处理(2016年12月31日前)过程中,扣留部分车辆,现予以公告。请道路交通违法行为人、机动车所有人或管理人、当事人,自公告之日起三个月内持被扣

留机动车的合法证明,到枣庄市公安局市中分局交通警察大队接受处理。经公告仍不前来处理的,将根据《中华人民共和国道路交通安全法》第一百一十二条第三款和《中华人民共和国道路交通安全法实施条例》第一百零七条之规定,对扣留的机动车依法处理。  
特此公告  
枣庄市公安局市中分局交通警察大队

## 公告

尊敬的客户:  
您好!  
为了更好地为您提供优质的通信服务,现定于2017年5月26日0:00-6:00对枣庄市峰城区、台儿庄区机房汇聚交

换机设备进行升级改造,届时峰城区、台儿庄区拨号宽带、专线宽带和固定电话业务将中断,中断时间约2小时。届时将给您的通信带来不便,敬请谅解。  
特此公告!  
中国电信股份有限公司枣庄分公司

## 电网检修停电公告

尊敬的用电客户:  
因供电设施检修,我公司计划在下列时段对以下线路进行停电检修,现将检修线路、停电区域及主要影响客户范围列表公告如下:  
10kV停电5条:其中,滕州3条,薛城1条,市中1条  
1.滕州:10kV停电3条  
1.2017年6月1日8:00-17:30 北辛站10kV35后屯线北辛支线路FD35-01开关后段线路停电。共影响58个台区,4314个用户。  
【停电区域】:滕州市北辛街道。  
【主要影响客户范围】:滕州市北辛街道:公变:赵场南、赵场、冯河1、冯河2、冯河3、小岗1、小岗2、小岗3、小岗4、侯王1、侯王2、侯王3、侯王4、侯王5、明王、明王南、马东南、马东、马东3、马西、马西东、曹王、曹王2、曹王3、李王、李王3、李王2、北寨、北寨2、北黄、北黄2、红旗、红旗南、专变:滕州市佳旺畜禽有限公司、滕州市北辛街道侯王小学、滕州冯河园艺

发展有限公司、滕州市北辛振平仓储服务部、滕州市市政工程管理处(北辛街道冯河村东北)、滕州市环球剪切设备有限公司、中国移动通信集团山东有限公司滕州分公司、滕州市腾顺电器安装有限公司、滕州市中信食品有限公司、滕州市银河矿山设备有限公司、滕州市滕州北辛永盛养殖场、滕州市兴发金属制造有限责任公司、马洪章(打面村)、滕州市北辛街道马西社区、曹王西、李王后、侯王、冯河村鸡厂、滕州市正昌塑编有限公司、滕州市生态农业科技园、滕州市市政工程管理处、曹王北盘、北辛街道北黄居社区等高低压客户。  
2.2017年6月2日3:30-9:30 110kV滕西站10kV13问天II线手车开关至双电源用户:问天广场01进线开关至双电源用户商会大厦02开关至双电源用户熙城国际01开关之间线路停电。共影响13个台区,523个用户。  
【停电区域】:滕州市荆河路。  
【主要影响客户范围】:滕州市荆河路:问天广场小区、商会大厦、熙城国际A6区等高低压客户。  
3.2017年6月2日3:30-9:30 110kV滕西站10kV31问天II线手车开关至双电源用户:问天广场02进线开关之间线路停电。共影响8个台区,465个用户。  
【停电区域】:滕州市荆河路。  
【主要影响客户范围】:滕州市荆河路:问

天广场小区等高低压客户。  
2.薛城:10kV停电1条  
1.2017年6月2日08:00-17:30 邹坞站10kV32邹徐线321开关至末端线路停电。  
【停电区域】:薛城区邹坞镇。  
【主要影响客户范围】:薛城区邹坞镇府前花苑、西邹坞东、人造石材厂、西邹坞村、西邹坞八队、西邹坞八队南、西邹坞小区、于庄新村、西邹坞南、邹坞公变南、西南一、邹坞公变二、晨旭能源有限公司。  
3.市中:10kV停电1条  
1.2017年6月4日6:30-17:00南郊站10kV西昌线南郊F215-01开关以下停电。配合市政工程线路改造,新立电杆3基,更换

JKLGYJ-10-150绝缘线路0.2km。  
【停电区域】:汇泉西路  
【主要影响客户范围】:山东光辉玻璃科技有限公司、黄金太阳能热水器厂、市中分局交通警察大队、枣庄市市政工程管理处、枣庄天一实业有限公司、孚士达食品、中安二手车交易中心二期、中安房屋开发公司、枣庄市旧机动车交易中心、弘扬制衣、枣庄鸿泰生化淀粉公司  
停电检修工作有可能比计划时间提前完成,会提前恢复送电,如因天气及不可抗力导致检修工作无法正常进行或延误送电,敬请谅解,请注意恢复送电过程中的用电安全。  
双电源及自备电源用户,需切换电源时请提前三天到供电公司办理有关手续。  
我公司对电网检修工作给您带来的不便表示歉意,并将努力缩短停电时间,衷心感谢您的理解与支持!  
国网枣庄供电公司